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 Как да защитим лицето и тялото си по време и след бръснене? |

Съвети за бръснене одобрени от дерматолога и представени от Шейв Клуб.

Изненадващи съвета, които трябва да знаете, 
за да избегнете зачервена кожа след бръснене. 

Благодарим Ви за доверието!
Данаил Калинчев – Основател на Шейв Клуб

Здравейте, скъпи приятели!
Шейв Клуб иска да Ви помогне бръсненето да се превърне в удоволствие, а не просто в 

досадна и скучна рутина.

В статията ще откриете съвети, снимки и клипове, които сме Ви подбрали. 
Ако Ви се струва дълга направо отидете на „Резюме" (стр. 6).
Приятно четене и ако имате въпроси не се колебайте да се свържете с нас - 

https://shaveclub.bg/contacts/  

Целта на настоящата статия е да Ви даде информация и да Ви е полезна. Искаме да се 
почувствате добре в кожата си и да не се притеснявате, когато се бръснете. Искаме да изглеждате 
прекрасно при всяко ползване на самобръсначка. За нас ще е удоволствие ако помогнем поне на 
един човек, дори да не е избрал нашите продукти. Това ще означава, че сме си свършили добре 
работата.

За много мъже и жени бръсненето е просто необходимост. На пръв поглед в него няма нищо 
вълнуващо и неясно. Слагаш някакъв крем и ползваш самобръсначка. Често обаче след 
бръснене вместо да се чувствате страхотно с гладка и нежна кожа, тя е зачервена или има 
порязвания. Разбира се, може да сте усвоили бръсненето до съвършенство и при Вас да не се 
получава така, но все пак можете да научите нещо ново, което да ви помогне.
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Какво представлява зачервяването след 
бръснене?

Ако обаче го направите правилно, тези проблеми ще 
бъдат значително по-малко. Имайте предвид, че дори някъде да 
говорим само за бръснене на лицето, съветите са валидни за всяка 
друга част от тялото, както за мъжете, така и за жените. 

Зачервяването след бръснене е подобно на обрив - с малки, 
болезнени подутини, често и гнойни пъпки. То може да се появи по 
всички части на тялото, например по лицето, краката, мишниците 
и други по-чувствителни места. Резултатът е сърбеж на кожата, 
която изглежда червена в продължение на няколко часа или 
няколко дни. Това е така, защото със самобръсначката се 
нарушава повърхностния � слой. Ако тя не е подходяща, 
ножчетата са стари и затъпени или са се натрупали много косми и 
бактерии, кожата се раздразнява по-бързо. Нарушаването на 
липидния слой позволява на химични елементи да проникнат до 
по-дълбоките слоеве на кожата, което може да доведе до 
инфекция и до дехидратация на клетките. Раздразнената кожа 
след бръснене е много по-податлива на външни фактори, като 
например замърсяване на въздуха или на ръцете. Това води и до 
преждевременното й състаряване.

Редовното бръснене може да премахне до два слоя кожа от 
лицето ви. Това всъщност не е толкова лошо, колкото звучи. По-
старите слоеве кожа трябва да се ексфолират, тоест да се махнат 
мъртвите клетки от повърхността на кожата. Така че бръсненето се 
превръща в ексфолиращ процес и за мъжете и за жените. Но 
направено неправилно, бръсненето може да създаде много 
повече проблеми, отколкото сте си мислили.

Каква трябва да е водата? 

Различните видове самобръсначки и как се представят? 
Колко често да използвате едно ножче или самобръсначка? 

Какви допълнителни продукти за бръснене да ползвате? 

Въведение

Ще се опитаме да ви представим някои от основните 
правила за бръснене. Разбира се, кожата на всеки човек е 
различна и ако някой от представените по-долу съвети не е 
подходящ за Вас, не го прилагайте! Също така, може би е добре да 
се консултирате и с лекар.

 

След бръснене кожата на повечето мъже и жени е зачервена 
или обрината.

И т.н.

Защо?

Съмняваме се! Следователно откъде да знаете:

Защото не се бръснат правилно. Били ли сте някога на курс за 
бръснене, за да научите най-добрите практики?

Каква трябва да е посоката на бръснене? 

 
Съвет № 1.  
Подгответе кожата за бръснене 

Ето нашите 9 съвета

Преди да започнете да се бръснете внимателно подгответе 
кожата си. Не става въпрос, за някакви сложни процедури, 
медитация, използване на 20 продукта и т.н. 

Трябва да направите нещо много просто. Да я овлажните 
достатъчно. Например, космите по лицето са твърди като медна 
жица. Овлажнени, те абсорбират влагата и се подуват, което ги 
прави по-слаби, съответно по-лесни за бръснене. 

Най-добре е да се бръснете след топъл душ или след обилно 
намокряне с топла вода на частта, която ще бръснете. Когато 
кожата е топла и влажна, почистена от мъртви клетки и 
омазняване няма да замърсите ножчетата с тях и бръсненето ще 
бъде далеч по-комфортно. 

Другата алтернатива за бръснене на лицето е техника, 
използвана от бръснарите, а именно топлата кърпа, която можете 
да направите например с топла вода от чешмата. Изплакнете 
лицето си с топла вода и след това го увийте с топлата кърпа за 
няколко минути.  Топлината кара кръвоносните съдове в зоната на 
контакт да се подуят, което позволява по-гладко плъзгане на 
острието на бръснача. 

Четохме, че някои дами използват гел за къпане, което е 
голяма грешка. Съвсем спокойно могат да използват продукти за 
бръснене за мъже, дори е препоръчително. 

Съвет № 2. 
Използване на подходящ продукт за бръснене – крем, 

сапун, пяна или гел.

Разбира се в забързаното ежедневие това не винаги е 
възможно, но дори да не можете да вземете душ преди бръснене 
или да използвате топла кърпа, поне измийте обилно с топла вода 
лицето и частта от тялото, която ще бръснете. 

Изключително погрешно е да се бръснете на „сухо", тоест без да 
сте нанесли крем, сапун, пяна или гел за бръснене. Така 
съпротивлението между кожата и самобръсначката е най-голямо 
и може да доведе дори до нараняване. 
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След като нанесете продукта, оставете го да подейства няколко 
минути, за да може да проникне в косъма и да го омекоти. Колкото 
по-малко се разпенва, толкова по-подходящ е за бръснене. Често 
пяната е просто пухкав въздух и не е подходяща за бръснене. 

Може би най-икономичен и с много добри резултати е сапунът 
за бръснене (напр. Proraso), който в България се намира най-лесно 
онлайн. Сапунът за бръснене не само, че не се представя по-лошо 
от другите продукти, но може да бъде използван месеци наред. 

Съвет № 3. 
Използвайте четка за бръснене

Продуктите за бръснене могат да се нанесат на ръка, но най-
добре е да използвате четка за бръснене. Не е много скъпа и 
позволява да ги нанесете равномерно и да достигнете до всеки 
косъм. Четката премахва мъртвата кожа и бактерии, които могат 
да се натрупат на самобръсначката. Четката за бръснене е 
препоръчително да се използва и от дамите.

Потърсете четка с четина, която е достатъчно мека, за да 
създаде богата кремообразна пяна и достатъчно твърда, за да 
повдигне космите за по-внимателно бръснене. С нейна помощ 
нанесете по лицето крем или пяна за бръснене с кръгови движения 

Най-добре използвайте продукти, които хидратират добре 
кожата. Колкото по-лесно се движи бръснача, толкова по-добре. 
Качествени и не толкова скъпи са например пяна или крем за 
бръснене NIVEA, крем за бръснене Viking, Top Ten и др. Те могат да се 
ползват и от жените. 

Най-добрите продукти за бръснене създават кремообразна 
пяна, подобна на консистенцията на паста за зъби. Това са 
продукти с висока консистенция на овлажнители и помагат за по-
лесно плъзгане на бръснача.

З а  K A I  Я п о н и я  -  То в а ,  к о е то  с м е  з а б е л я з а л и  з а 
самобръсначките KAI е, че се представят най-добре с крем, сапун 
за бръснене или пяна за бръснене NIVEA. Геловете за бръснене не 
с а  п р е п о ръч и те л н и  и  р а з л и к а та  в  п р е д с та в я н е то  н а 
самобръсначката може да бъде осезателна. 

– как да се ползва крем и сапун за бръснене

Широко разпространено е мнението, че най-добри са четките с 
косми от язовец. Според нас трябва да вземете четка, която ви 
допада и се чувствате най-добре при ползването й. Освен четки с 
косъм на язовец, всички четки от естествен косъм се представят 
много добре (напр. четките на марката "Kent"). По-евтиният 
вариант са четките на "Balea", които можете да намерите в 
магазините „DM". 

На английски: 
 https://www.youtube.com/watch?reload=9&v=ERoPHQOxY7s

Има много клипове, от които можете да видите как да 
използвате крем или сапун за бръснене с четка.

– как да си направим пяна със сапун за бръснене
  https://www.youtube.com/watch?v=d_1sBGw8-o4

и завършете с движения все едно боядисвате. Ако имате време, 
най-добре е да приготвите крема или сапуна за бръснене 
предварително и след това да го нанесете по лицето.  
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Всеки сам трябва да направи своя избор на самобръсначка. 
Лично ние използваме и двата вида самобръсначки. Каквато и 
самобръсначка да изберете, най-важното е ножчето да не е 
затъпено и да се почиства лесно от натрупани мъртва кожа и 
косми. Представете си, ако се опитвате да отрежете нещо с тъп нож 
и какво можете да причините на кожата си.

 

 Коя самобръсначка да използвате? 

Има много мнения по въпроса. Широко разпространено е 
виждането, че трябва да се използва самобръсначка с 1 острие или 
така наречените класически самобръсначки, които са ползвали 
нашите дядовци. Твърди се, че самобръсначките с 2 или повече 
остриета са вредни за кожата.

Предимството на класическата самобръсначка е, че ножчетата 
за тях са много евтини и не замърсявате толкова природата. 
Недостатъка е, че времето за бръснене обикновено е повече и 
рискът от порязване е по-голям, поне докато усъвършенствате 
техника си на бръснене.

Мнението ни е, че трябва да ползвате самобръсначка, която е 
добра за Вас и кожата Ви, без да се съобразявате с тези виждания. 
Една самобръсначка може да бъде перфектна за един и ужасна за 
друг. Затова трябва да изпробвате. Лично ние в „Шейв Клуб" имаме 
хора с чувствителна кожа и можем да ви кажем, че съвременните 
касетъчни самобръсначки с няколко ножчета не нараняват повече 
кож ата от  к ласическите с  1  ос трие.  Не с амо това,  но 
самобръсначките Kai са направени така, че да не се порязвате 
дори при първо ползване. Разстоянието между остриетата е 
достатъчно голямо, за да позволи лесното отмиване на мъртва 
кожа и бактерии, които се натрупват при бръснене. 

Съвет № 4.

Касетъчните самобръсначки (напр. Kai 4, Kai 5 или Aqua�t 
за жени) са по-скъпи, но времето за бръснене и рискът за 
порязване са по-малки. Предлагаме и самобръсначка за 
чувствителна кожа Kai Ignis, която е направена така, че да 
задържа по-добре влагата и да намали съпротивлението между 
кожата и ножчетата. Бръснете се по посока на косъма, с лек натиск. 

За нас, едно ножче е за смяна, когато започне да Ви порязва 
или усещането от бръсненето е неприятно (скубане на косми и 
т.н.). Все пак, не пестете много пари за резервни ножчета, защото 
по този начин се грижите за кожата си. Бръсненето с ново ножче 
освен комфорт и удоволствие, намалява риска от зачервяване на 
кожата или раздразнението �. Най-скъпото ни резервно ножче е 
на цена от около 5 лв., което се равнява на приблизително 5 
кафета. Според нас това е една доста приемлива инвестиция, за да 
се погрижите за кожата си. 

За Kai Япония - За да отговорим на всички нужди на 
к лиентите ни имаме богата гама от самобръсначки – 
самобръсначки с 1 острие (Kai Kamisori 1), самобръсначки с 3 
остриета (Kai Kamisori 3, Kai Besty), самобръсначки с 4 
остриета (Kai 4) или с 5 остриета (Kai 5, Kai Ignis за 
чувствителна кожа, както и Kai X�t). 

Всички продукти можете да разгледате на следния адрес:
https://shaveclub.bg/shop   

За дамите предлагаме Kai Pretty с 3 остриета или Aqua�t с 5 
остриета и 3D глава за достигане и до най-трудните косъмчета.

Съвет № 6. 

 
Повечето мъже и жени са се учили да се бръснат сами. Може би 

са питали близките си, но не винаги е така. Това не е и най-
интересната тема на разговор сред приятели, освен ако не сте 
маниаци на бръсненето. 

Има няколко основни правила:
6.1. Бръснете се по посока на косъма. 

Подобрете техниката си на бръснене

На този въпрос е много трудно да се отговори. Ясно е, че всеки 
иска да ползва едно ножче възможно най-много. Повечето 
производители препоръчват ножчетата да се сменят след 10 
бръснения, а Kai Япония препоръчва смяната да бъде направена 
след 14 бръснения. 

Най-добре е сами да решите. Трябва да знаете, че честото 
ползване на 1 ножче означава повече натрупана мъртва кожа и 
бактерии. Ако го почиствате добре, тяхното количество ще е 
значително по-малко.

За Kai Япония - Характерно за самобръсначките на Kai 
Япония е, че липсва порязване при новите ножчета, за разлика от 
повечето други самобръсначки. Единствено трябва да се внимава 
повече с Kai Kamisori 1, защото е направена, за по-твърди и гъсти 
бради и е изключително остра.   

При бръснене не трябва да натискате силно, като за 
предпочитане е самобръсначка с по-тежка дръжка (напр. Kai 4, 
Kai 5 или Aqua�t за жени), за да можете да използвате тежестта   
й и гравитацията да си свърши работата. Ако предпочитате по-
леки дръжки и с тях постигате по-добри резултати, не се колебайте 
да ползвате именно такива самобръсначки.

Съвет № 5. 
К о г а  д а  с м е н и т е  р е з е р в н о т о  с и  н о ж ч е  и л и 

самобръсначката за еднократна употреба?
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https://www.youtube.com/watch?v=ySQ6jCT97aQ  
– Бръснене на крака

Ще започнем с дамите, защото дори на клиповете, които 
показват как трябва да се бръснат, то е направено неправилно. 
Почти винаги е срещу косъма или от ходилата към 
коляното. Не правете така! Бръсненето трябва да е първо 
по посока на косъма – от коляното към ходилата!

За мъжете, най-добре е да се започне със страните, после 
мустаците и най-накрая брадата, защото там космите обикновено 
са най-твърди. Ако при вас това не е така, то оставете най-твърдите 
косми последни. Те ще имат най-много време да омекнат от крема 
или пяната за бръснене.  

Ако все пак решите да направите „контра", тоест 
бръснене срещу посоката на растежа на косъма, то нека тя да бъде 
при второто или третото минаване с бръснача и след като сте 
нанесли отново пяна или крем за бръснене. За най-гладък 
резултат можете да направите 3 паса – първи по посока на косъма, 
втори странично и трети срещу посоката на растежа на косъма. 
За дамите:

-Не правете резки движения. Движете плавно ръката си и не 
вдигайте рязко самобръсначката. Ако са се натрупали много 
косми, това може да доведе до „скубане" и до раздразнение на 
кожата. 

https://www.youtube.com/watch?v=lYQ34ayHb_Q

·За да избегнете инфекции се бръснете с вода и с крем за

6.3. Плакнете самобръсначката по-често. 

·Бръсненето на краката да бъде след душ;

 бръснене;

6.2. Не натискайте силно самобръсначката. 

Трябва да почиствате натрупаните косми, мъртва кожа, 
п я н а та  и л и  к р е м а  з а  б р ъ с н е н е .  В  п р о т и в е н  с л у ч а й , 
самобръсначката няма да бъде напълно ефективна и има шанс да 
се порежете или да раздразните кожата. Моля Ви, спирайте водата, 
когато не плакнете самобръсначката. Да помислим и за 
природата.

косъма, а срещу него. 

6.4. Не бръснете трудните части без да сте нанесли 
крем или пяна за бръснене.

– 4 грешки, които правите, когато си бръснете краката - 
Резюме на клипа на Доктор Оз:

 повечето жени, защото не се бръснат по посока на 

Много мъже и жени след като са се избръснали откриват, че на 
някои места имат пропуснати косми. Без да са нанесли крем или 
пяна ги бръснат отново на „сухо". Така се получават зачервявания 
или раздразнения по кожата. Ако ще минавате дадено място още 
веднъж или няколко пъти, нанесете преди това продукт за 
бръснене. Ето още една причина да ползвате четка. По нея със 
сигурност има останал например крем за бръснене, който можете 
да ползвате още веднъж. 

·Не се бръснете от ходилото към коляното, а от коляното
 надолу, по посока на косъма!!! Това е основната грешка на

-Прилагайте лек натиск и оставете гравитацията да си свърши 
работата. Затова ако ползвате самобръсначки с по-тежки дръжки 
рискът от зачервяване и раздразнение на кожата е най-малък. 
Увеличава се и комфорта на бръснене. 

Съвет № 7. 
Изплакнете със студена вода след бръснене. 

Съвет № 8. 

Съвет № 9. 

Продукти след бръснене.

.

Хубаво изтръскайте самобръсначката и след това я приберете 
на сухо място. Ножчетата трябва да са сухи преди следващото 
бръснене.   

Ако следвате съветите ни от 1 до 7 можете да се бръснете и без 
да използвате продукти след бръснене. Зависи от Вас.

Ако предпочитате естествени продукти можете да си купите 
г е л  о т  а л о е  в е р а  и л и  к о к о с о в о  м а с л о ,  к о е т о  и м а 
противовъзпалителни и антисептични свойства. Можете да 
ползвате и крем за лице, ако кожата ви е много суха или 
раздразнена. 

Почиствайте самобръсначката си след ползване.

При всяко бръснене се натрупва мъртва кожа и бактерии. 
Затова е важно добре да отмиете всички косми, както и останалата 
пяна или крем за бръснене. Можете дори да почиствате 
самобръсначката си с малко спирт, за по-голяма дезинфекция, но 
според нас това е прекалено.

След бръсненето изплакнете с чиста студена вода, за да 
успокоите кожата си. Изплакването със студена вода кара 
кръвоносните съдове на кожата да се свиват, намаляват отока и 
кървенето, ако има такива. Подсушете с чиста кърпа, не търкайте 
силно, защото в този момент кожата е доста чувствителна

След бръснене повечето експерти препоръчват да се ползва 
лосион, афтършейв или балсам без спирт, които да не дразнят 
кожата.

Избягвайте продукти съдържащи алкохол, защото те са 
склонни да дразнят кожата повече.
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2. Използвайте крем, сапун, пяна или гел за бръснене. 

Повечето производители препоръчват ножчетата да се сменят 
след 10 бръснения, а Kai Япония препоръчва смяната да бъде 
направена след 14 бръснения. 

Не се бръснете без да сте нанесли продукт за бръснене. 
Намерете продукт, който да хидратира добре кожата (напр. крем 
или пяна за бръснене NIVEA, крем за бръснене Viking, сапун Proraso 
и др.) 

Резюме:

а)  Бръснете се по посока на косъма. 

5 .  К о га  д а  с ме н ите  р е зе р в н ото  с и  н ожч е  и л и 
самобръсначката за еднократна употреба?

Трябва да изпробвате различни самобръсначки, за да 
можете да откриете коя е най-добра за Вас. При всички положения, 
ножчето не трябва да е затъпено. Самобръсначката трябва да се 
почиства лесно от натрупаните мъртва кожа и косми. Именно към 
лесното почистване на самобръсначките са се стремили Kai при 
създаването на продуктите си.

Оставете продукта да подейства няколко минути. Колкото по-
малко продуктът се разпенва, толкова по-подходящ е за 
бръснене. 

За нас, едно ножче е за смяна, когато започне да Ви порязва 
или усещането от бръсненето е неприятно (скубане на косми и т.н.). 
Бръсненето с ново ножче освен комфорт и удоволствие, намалява 
риска от зачервяване на кожата или раздразнението �. Не пестете 
много от продукти за бръснене. Така се грижите за кожата си. 

1. Подгответе кожата за бръснене.

6. Подобрете техниката си на бръснене 

Най-добре е сами да решите. Трябва да знаете, че честото 
ползване на 1 ножче означава повече натрупана мъртва кожа и 
бактерии. Ако го почиствате добре, тяхното количество ще е 
значително по-малко.

Продуктите за бръснене могат да се нанесат на ръка, но най-
добре е да използвате четка за бръснене. Четката премахва 
мъртвата кожа и бактерии, които могат да се натрупат на 
самобръсначката и продуктът за бръснене достига до всеки 
косъм.

4. Коя самобръсначка да използвате? 

При бръснене не трябва да натискате силно, като за 
предпочитане е самобръсначка с по-тежка дръжка (напр. 
метална), за да можете да използвате тежестта й и гравитацията 
да си свърши работата.

Най-добрите продукти за бръснене създават кремообразна 
пяна, подобна на консистенцията на паста за зъби. Това са 
продукти с висока консистенция на овлажнители и помагат за по-
лесно плъзгане на бръснача.

3. Използвайте четка за бръснене

Най-важното е да овлажните добре кожата. Бръсненето 
трябва да бъде след душ или да използвате топла кърпа. Ако не 
можете да го направите, намокрете обилно лицето си с вода.

Самобръсначките Kai се представят най-добре с крем, сапун за 
бръснене или пяна за бръснене NIVEA. Геловете за бръснене не са 
п р е п о р ъ ч и т е л н и  и  р а з л и к а т а  в  п р е д с т а в я н е т о  н а 
самобръсначката може да бъде осезателна.

7. Изплакнете със студена вода след бръснене. 

- Не правете резки движения. Движете плавно ръката си и 
не вдигайте рязко бръснача. Ако са се натрупали много косми, 
това може да доведе до „скубане" и до раздразнение на кожата. 

След бръсненето се изплакнете с чиста студена вода, за 
да успокоите кожата си. Изплакването със студена вода кара 
кръвоносните съдове на кожата да се свиват, намаляват отока и 
кървенето, ако има такива. Подсушете с чиста кърпа, не търкайте 
силно, защото в този момент кожата е доста чувствителна.

8. Продукти след бръснене.
След бръснене повечето експерти препоръчват да се ползва 

лосион, афтършейв или балсам без спирт, от които да не се дразни 
кожата. Можете дори да ползвате крем за лице, ако кожата Ви е 
много суха или раздразнена. 

Избягвайте продукти съдържащи алкохол, защото те са 
склонни да дразнят кожата повече.

Започнете със страните, после мустаците и най-накрая 
брадата, защото там космите обикновено са най-твърди. Ако при 
вас това не е така, то оставете най-твърдите косми последни. Те ще 
имат най-много време да омекнат от крема или пяната за 
бръснене. При дамите бръсненето също трябва да е по 
посока на кос ъма или от коляното към ходилата. 
Забелязваме, че повечето жени са бръснат срещу косъма, което е 
изключително погрешно. Бръсненето трябва да е от коляното към 
ходилото, а не обратно.

в) Плакнете самобръсначката по-често. 

Ако предпочитате естествени продукти можете да си купите 
г е л  о т  а л о е  в е р а  и л и  к о к о с о в о  м а с л о ,  к о е т о  и м а 
противовъзпалителни и антисептични свойства. 

При всяко бръснене се натрупва мъртва кожа и бактерии. 
Затова е важно добре да отмиете всички косми, както и останалата 

9. Почиствайте самобръсначката си след ползване.

Ако решите да направите „контра", тоест бръснене срещу 
посоката на растежа на косъма, то нека тя да бъде при второто или 
третото минаване с бръснача и след като сте нанесли отново пяна 
или крем за бръснене. 

Трябва да почиствате натрупаните косми, мъртва кожа, 
п я н а та  и л и  к р е м а  з а  б р ъ с н е н е .  В  п р о т и в е н  с л у ч а й , 
самобръсначката няма да бъде напълно ефективна и има шанс да 
се порежете или да раздразните кожата. 

г) Не бръснете трудните части без да сте нанесли крем 
или пяна за бръснене.

б) Не натискайте самобръсначката. 

Много мъже и жени след като са се избръснали откриват, че на 
някои места имат пропуснати косми. Без да са нанесли нито крем, 
нито пяна ги бръснат отново на „сухо". Така се получават 
зачервявания или раздразнения по кожата. Ако ще минавате 
дадено място още веднъж или няколко пъти нанесете преди това 
продукт за бръснене. Ето още една причина да ползвате четка. По 
нея със сигурност има останал например крем за бръснене, който 
можете да ползвате още веднъж.    

- Прилагайте слаб натиск и оставете гравитацията да си 
свърши работата. Затова ако ползвате самобръсначки с по-тежки 
дръжки рискът от зачервяване и раздразнение на кожата е най-
малък. Увеличава се и комфорта на бръснене. 

6



пяна или крем за бръснене. Можете дори да почиствате самобръсначката си с малко спирт, за по-голяма дезинфекция, но според нас 
това е прекалено.

Хубаво изтръскайте самобръсначката и след това я приберете на сухо място. Ножчетата трябва да са сухи преди следващото 
бръснене. 

  

 

*Настоящата статия е написана със съдействието на д-р Десислава Ночева – дерматолог. Д-р Ночева 
завършва Медицински университет Пловдив през 2006 г. Притежава специалност по кожни и венерически 
болести и написва дисертационен труд за диагностика на доброкачествени и злокачествени кожни тумори. 
Интересите й са в областта на дерматоскопията и съвременното направление на дерматологията и 
естетичната медицина.

За контакт:
088 979 5462
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